
 

Φιλοξενούμενες παραγωγές στον 
Τεχνοχώρο της ΕΘΑΛ 

 

 
Το Χοροθέατρο Ομάδα Πέντε παρουσιάζει το Παιδικό Παραμύθι 

« Ο Σπανός τζιαι οι Σαράντα Δράτζιοι» 
Κατάλληλο για παιδιά τριών ετών και άνω 

 

Διασκευή, Χορογραφία /σκηνοθεσία: Χλόη Μελίδου 
Μουσική: Δημήτρης Ζαχαρίου 
Χορεύουν/παίζουν: Βικτώρια Αριστείδου, Θανάσης Ιωάννου, Παντελίτσα Μαυρογιάννη,  
Αλεξία Περδικάκη, Φωτεινή Περδικάκη, Κατερίνα Τυλληρίδου 
Σκηνικά: Χρύσια Κωνσταντίνου, Δάφνη Μηνά 
Κοστούμια: Ελένη Παπαβασιλείου 
Σχεδιασμός φωτισμού: Βασίλης Πετεινάρης 
Τεχνική Υποστήριξη: Θαλής Μιχαηλίδης, Μάρκος Στυλιανίδης 
Φωτογραφίες: Σουζάνα Φιαλά, Παύλος Βρυωνίδης 
Γραφιστικά: Δάφνη Μηνά 
 
Λεμεσός: Τεχνοχώρος της ΕΘΑΛ   
(Φραγκλίνου Ρούσβελτ  76, Τ.Κ. 3840   Λεμεσός  πίσω από το Μέγαρο Κοινωνικών 
Ασφαλίσεων) 
 
Σάββατο 7, 14 και 21 και  Σεπτεμβρίου στις 5:00μ.μ 
Κυριακή 8, 15, και 22 Σεπτεμβρίου στις 11:00 π.μ 
 
 
Γενική είσοδος 5 ευρώ 
Πληροφορίες και κρατήσεις: 99349265, 25877827 
 
 
« Ο Σπανός Τζιαι οι Σαράντα Δράτζιοι», είναι ένα έργο με έντονα παραδοσιακά και λαϊκά 

στοιχεία, με διακριτικές αναφορές σε κοινωνικούς και ηθικούς περιορισμούς, σε ψυχικούς 

καταναγκασμούς και ταυτόχρονα  ένα σχόλιο όσον αφορά τις επιθυμίες,  και την υπέρβαση 

των δυνατοτήτων του ανθρώπου για την πραγματοποίηση τους. 

Μια κινησιολογική αφήγηση της καθημερινότητας ως εσωτερικό βίωμα, με το σώμα μας να 

γίνεται φορέας όλων των αρχέτυπων. 

Ο κακός,  ο Καλός, ο Πρίγκιπας, η γριά, ο πλούσιος, ο φτωχός, οι όμορφες, οι δράκοι ...ήρωες 

χωρίς όνομα... αλλά με ιδιότητες!  Μαγεμένα πουλιά και ποτάμια...Η φύση που συνωμοτεί για 

την επιτυχία του ήρωα. Ενός ήρωα που βγαίνει μόνος στον κόσμο, εκτεθειμένος στο άγνωστο 



και στο απρόοπτο για να λυτρωθεί και για να λυτρώσει.  
 
 

 
 

Χορηγός: Πολιτιστικές Υπηρεσίες Υπουργείου παιδείας και Πολιτισμού 
Υποστηρικτής: Στέγη Χορού Λεμεσού 
Συμπαραγωγός: ΕΘΑΛ (Εταιρεία Θεατρικής Ανάπτυξης Λεμεσού) 
 
 
 

Τεχνοχώρος της ΕΘΑΛ: Φραγκλίνου Ρούσβελτ 76, Ακίνητα Δήμου Λεμεσού-Κτίριο ΣΑΛΑ 
3840 Λεμεσός 

 

 


